



▲►本地艺人陈邦鋆（左）首次担任“散发希望”大使，今天在光明山普觉寺削发为癌症病童打气。”
（龙国雄摄）

艺人陈邦鋆 为癌童削发打气

卓彦薇 报道
tohyw@sph.com.sg

为了行善和工作两不误，本地艺人陈邦鋆近期加紧赶工拍完电视剧，今天为癌症病童削发打气。

由儿童癌症基金会举办的年度“散发希望”活动，今天在光明山普觉禅寺掀开序幕，超过230人为癌症病童削发。这也是光明山第八年与儿童癌症基金会合作。

首次担任“散发希望”大使的陈邦鋆受访时透露，他与妻子庞蕾馨去年一起主持这项活动，他在进一步了解后认同儿童癌症基金会的理念和运作

方式，因此今年决定接下大使任务。他说：“当了爸爸后，孩子有什么病痛，就算是发烧或手足口症，父母都会觉得很痛苦。”

“如果小孩患上癌症，那孩子真的很无辜，父母也很辛苦，这很值得帮忙。”

为了在落发前拍完之前接下的电视剧，陈邦鋆最近排满了工作行程，昨晚接近11时才完成拍摄工作，但他还是大呼“这是值得的”。他指出，未来几个月会是光头的样子，还望接下来合作的制作组能体谅。

尽管工作满档，他最



近还是抽出时间参与儿童癌症基金会为病童举办的庆生活动。他补充，基金会不仅为筹集善款，在多方面也考虑周到，例如为无法上学的儿童设立学习中心，也会辅导父母亲。最让陈邦鋆出于意料的是，基金会会为父母准备“求生袋”，里头备有食物和食水，以及牙刷、毛巾等洗漱用品，帮助在医院陪伴孩子的父母。

儿童癌症基金会今年希望募集6000人参与“散发希望”，为基金受益人筹集得至少360万元款项。为期两天的“散发希望”活动将于7月27日和28日，在怡丰城举行。